
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Відокремленого структурного 

підрозділу «Вугледарського фахового коледжу Маріупольського державного 

університету» 

 

05 березня 2026 року м. Київ   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України – Тетяна Городенська;  

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених 

за межі території України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, 

які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Віолетта Нікітіна; 

старший фахівець із зв’язків з громадськістю – Михайло Філіппов. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: начальником відділу прав громадян на тимчасово 

окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України Тетяною Городенською. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Відокремленого структурного підрозділу «Вугледарського фахового коледжу 

Маріупольського державного університету» (далі – заклад освіти) відсутня окрема 

вкладка для вступників з тимчасово окупованих територій. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті загальні засоби комунікації 

для усіх вступників, зокрема, E-mail: vugledar.college@gmail.com, Телефон:                      

+380 99 005 8707 (Viber). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів відсутня. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти відсутня 

інформація як дістатися до освітнього центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: інформація 

відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

mailto:vugledar.college@gmail.com


Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Відокремленого структурного підрозділу «Вугледарського 

фахового коледжу Маріупольського державного університету». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: фактична адреса: м.Вугледар, 

вул.Трифонова, 38 а; юридична адреса: м.Київ, вул.Преображенська, 6. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: Ярошенко Анни Віталіївни 

– керівника освітніх центрів. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність  освітніх центрів регламентується Правилами прийому на навчання 

у Відокремленому структурному підрозділі «Вугледарський фаховий коледж 

Маріупольського державного університету». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Умови вступу щорічно затверджуються Правилами прийому, зокрема, після 

затвердження Міністерством освіти і науки України Порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулося 3 вступника, 

однак заяв на вступ подано не було. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані в розрізі територій не ведуться, у зв’язку з відсутністю 

вступників. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників в порівнянні з 2024 роком не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Навчання відбувається у онлайн-форматі, тому вступники та в подальшому 

студенти не розміщуються в гуртожитку. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, який працює в 

дистанційному форматі. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не проводяться підготовці курси. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Матеріали щодо вступу з тимчасово окупованих територій розміщуються в 

період вступної кампанії. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: відсутні. 

https://drive.google.com/file/d/1Bh9w7vwbTWLY46goua5-fKvgWuQhWVBU/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Bh9w7vwbTWLY46goua5-fKvgWuQhWVBU/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Bh9w7vwbTWLY46goua5-fKvgWuQhWVBU/view?usp=sharing


 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Відокремленому 

структурному підрозділу «Вугледарського фахового коледжу Маріупольського 

державного університету» 

 - створити окрему вкладку на веб-сайті закладу освіти «Для вступників з 

тимчасово окупованої території», що містить консолідовану інформацію щодо 

вступу абітурієнтів з ТОТ; 

- розмістити на вебсайті інформацію щодо діяльності освітніх центрів «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна»; 

- розмістити на вебсайті інформацію щодо процедури вступу абітурієнтів з 

ТОТ; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти активні контакти; 

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо 

порядку вступу через освітні центри у доступній формі. 

 

Начальник відділу прав громадян  

на тимчасово окупованих територіях  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти України                          Тетяна ГОРОДЕНСЬКА 

 

 

Головний спеціаліст відділу 

прав примусово депортованих осіб  

та переміщених за межі території 

України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України Віолетта НІКІТІНА

            

 

 

 

Старший фахівець із зв’язків  

з громадськістю          
   

  

Михайло ФІЛІППОВ 

 


